
 

 

REKONŠTRUKCIA AREÁLU MATERSKEJ ŠKOLY V OBCI ŠTÍTNIK

Názov a sídlo prijímateľa: Obec Štítnik, Nám. 1. mája 167, 049 32 Štítnik,
Názov projektu: Rekonštrukcia areálu materskej školy v obci Štítnik
Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program

Prioritná os: 2. Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám
Špecifický cieľ:  2.2.1 Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí v materských školách.
Poskytovateľ pomoci: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej

Republiky, v zastúpení: Košický samosprávny kraj
Projekt je spolufinancovaný: Európsky fond regionálneho rozvoja
Miesto realizácie projektu: Štítnik
Oprávnené výdavky na realizáciu aktivít projektu:  46 269,50 EUR
Výška poskytnutého nenávratného finančného príspevku: 43 956,02 EUR
Celková dĺžka realizácie projektu: 21 mesiacov
Začiatok realizácie projektu: 07.2021
Koniec realizácie projektu: 03.2023

Opis projektu:

Materská škola pomáha rodine v jej starostlivosti o dieťa. Detstvo je krátky čas a preto záleží na 
kvalite prežitia každého roka. Našou každodennou snahou je, aby sme vytvárali podmienky pre 
úspešné vzdelávanie a citlivú výchovu detí. Z toho sa odvíjajú aj priority školy vo výchovno-
vzdelávacej oblasti: rozvíjať individuálne vlohy, schopnosti a možnosti dieťaťa, rešpektujúc jeho 
individuálne osobitosti, podporovať záujem dieťaťa o svet a jeho dianie, podnecovať zvedavosť i 
kreativitu.
Cieľom projektu  „Rekonštrukcia areálu materskej školy v obci Štítnik“ je zvýšenie kapacity a kvality 
služieb materskej školy za účelom zabezpečenia  kvalitného predprimárneho vzdelania. Uvedený cieľ 
je v súlade so špecifickým cieľom výzvy 2.2.1 - Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl.
Cieľ projektu sa plánuje dosiahnuť prostredníctvom realizácie 3 hlavných aktivít:
1. Detské ihrisko – Štítnik
2. Rekonštrukcia oplotenia
3. Rekonštrukcia interiéru MŠ - obec ju zrealizuje z vlastných zdrojov.
Celková dĺžka realizácie hlavných aktivít je plánovaná na 21 mesiacov.
Súčasná kapacita MŠ – 35 detí – sa po ukončení realizácie navýši o 26 detí, na konečných 61.

Hlavné aktivity projektu:

Projekt bude realizovaný za pomoci troch hlavných aktivít:
1. Detské ihrisko - Hlavné súčasti detského ihriska budú: vežová zostava, reťazová trojhojdačka, chodník 

zručnosti, trampolína do zeme, prevažovacia hojdačka, kolotoč na sedenie.
2. Rekonštrukcia oplotenia - Cieľom  oplotenia  ihriska  je  ochrana  malých  detí  pred  nebezpečenstvom  

a znemožnenie vstupu  zvierat. Detské ihrisko sa nachádza priamo vedľa hlavného dopravného ťahu 
prechádzajúcim cez našu obec. Oplotenie  taktiež môže  dávať  deťom  dojem,  že  sa nachádzajú vo 
„svojom” teréne, kde im nič nehrozí.

3. Rekonštrukcia interiéru budovy MŠ - Uvedenú aktivitu obec začala realizovať z vlastných zdrojov v 
07/2021.  Aktivita  pozostáva z  rozšírenia  otvoru na prízemí  objektu pre  zrealizovanie  schodiska do 
kucyhnky,  vybudovania  novej  jedálne  s  kuchyňou v  suteréne,  vybúrania  dvoch priečok za  účelom 



rozšírenia priestorov, zrealizovania priečky v chodbovej časti v prednej časti pre vytvorenie spálne pre 
deti, zrealizovania hygienických zariadení a schodov.

Tento projekt je podporený z Európskeho fondu regionálneho rozvoja


	
	

